
SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 631ª SESSÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE
PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR – PREVIC

Aos vinte e um  dias do mês de março  do ano de dois mil e vinte e três, às onze  horas, reuniram-se
na Sede da Previc, localizada no Setor Comercial Norte (SCN), Quadra 6, Conjunto A, Edifício Venâncio
3000, 12º andar, Brasília - DF, sob a presidência do Diretor-Superintendente, Ricardo Pena Pinheiro, José
Carlos Sampaio Chedeak  - Diretor de Fiscalização e Monitoramento; Ana Carolina Baasch  - Diretora de
Licenciamento Substituta;  Christian  Aggensteiner Catunda  -  Diretor de  Normas Substituto  e Leonardo
Zumpichiatti de Campani Rodrigues  -  Diretor  de Administração. Participaram como convocados:  Fábio
Lucas Albuquerque Lima  -  Procurador-Chefe,  Almir dos Santos Nolêto Filho  -  Chefe de Gabinete
e  Verônica Sousa Silveira  -  Coordenadora-Geral  da CGDC Substituta. Participaram  como convidados:
Maurélio Coelho Barbosa - Coordenador-Geral de Estudos Técnicos e Fomento - Substituto e Luis Ronaldo
Martins Angoti - Auditor-Chefe. Verificado o quórum, a sessão foi iniciada com os seguintes itens:  Item
1 - Aprovação da Ata da 630ª Sessão Ordinária da Diretoria Colegiada, realizada no dia quatorze de março
de dois mil e vinte três. A Ata foi aprovada por unanimidade. Inverteu-se a ordem da pauta com o Item
3  - Apresentação e  discussão acerca da minuta de Plano de Melhorias no Fluxo do Processo
Administrativo Sancionador na Previc. Após discussão, a Diretoria Colegiada conheceu da matéria, nos
termos do processo nº   44011.002047/2023-59.  Item 4  - Apresentação e discussão acerca do Relatório
Anual de Atividades de Auditoria Interna 2022. Após discussão, a Diretoria Colegiada conheceu da
matéria  nos termos do processo nº  44011.001853/2023-18.  Item 5  - Apresentação, discussão e
deliberação acerca da  minuta de Resolução Previc que dispõe  sobre normas para os procedimentos
contábeis das entidades fechadas de previdência complementar, em substituição à Resolução Previc nº
18, de 22  de dezembro de 2022. Após discussão, a Diretoria Colegiada, por maioria e com ajustes,
aprovou a minuta de Resolução Previc, nos termos do processo nº 44011.001962/2023-27. O Diretor de
Fiscalização e Monitoramento registrou voto divergente, conforme Voto nº  nº 01/2023.  A sessão foi
interrompida às treze horas e reiniciada às dezesseis horas e trinta minutos, sob a presidência do Diretor-
Superintendente, Ricardo Pena Pinheiro, com a presença de   José Carlos Sampaio Chedeak - Diretor de
Fiscalização e Monitoramento,  Ana Carolina Baasch  -  Diretora de Licenciamento
Substituta;  Christian  Aggensteiner Catunda  -  Diretor de  Normas Substituto  e Leonardo Zumpichiatti de
Campani Rodrigues - Diretor de Administração. Participaram como convocados: Fábio Lucas Albuquerque
Lima  -  Procurador-Chefe,  Almir dos Santos Nolêto Filho  -  Chefe de Gabinete e  Verônica Sousa
Silveira  -  Coordenadora-Geral  da CGDC Substituta. Verificado o quórum,  a sessão foi reiniciada  com os
seguintes itens:  Item 2  - Apresentação,  discussão e deliberação  acerca da  instituição de Programa de
Qualidade na Gestão dos Processos Sancionadores na Previc. Após discussão, a Diretoria Colegiada, por
unanimidade, aprovou o Programa de Qualidade, nos termos do processo nº  44011.000770/2023-
01.  Item 6  - Apresentação, discussão e deliberação  acerca da renovação do Acordo de Cooperação
Técnica celebrado entre o Tribunal de Contas da União e a Previc. Após discussão, a Diretoria Colegiada,
por unanimidade, aprovou a renovação do Acordo de Cooperação Técnica entre TCU e Previc, nos termos
do processo nº  44011.003433/2017-10.  Informes Gerais:  O  Diretor-Superintendente, o Diretor de
Fiscalização e Monitoramento, a Diretora de Licenciamento Substituta, o Diretor de Normas Substituto, o
Diretor  de Administração, o  Procurador-Chefe  e a  Coordenadora-Geral da CGDC informaram  sobre as
atividades de suas respectivas áreas.  Nada mais havendo por deliberar, o Diretor-
Superintendente  encerrou a sessão às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e um do mês de
março  do ano de dois mil e vinte e três.  Eu, Verônica Sousa Silveira  -  Coordenadora-Geral  da CGDC
Substituta, secretariei a sessão e lavrei a presente ata.
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